

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
*Cipó*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA .....



## ERRATA

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2022-SRP

Na edição nº 1.475 pág. 7, do Diário Oficial do Município, do dia 11 de maio de 2022, na Publicação de EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO, onde se lê: "R\$ 171.099,22 (cento e setenta e um mil, noventa e nove reais e vinte e dois centavos)", leia-se: "R\$ 171.099,30 (cento e setenta e um mil, noventa e nove reais e trinta centavos)". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2022-SRP

Na edição nº 1.475 pág. 31, do Diário Oficial do Município, do dia 11 de maio de 2022, na Publicação de EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 007/2022, onde se lê: "R\$ 171.099,22 (cento e setenta e um mil, noventa e nove reais e vinte e dois centavos)", leia-se: "R\$ 171.099,30 (cento e setenta e um mil, noventa e nove reais e trinta centavos)", onde se lê: "R\$ 317,52", leia-se: "R\$ 317,50", onde se lê: "R\$ 1.656,70", leia-se: "R\$ 1.656,80". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2022-SRP

Na edição nº 1.475 pág. 40, do Diário Oficial do Município, do dia 11 de maio de 2022, na Publicação de EXTRATO DE CONTRATO Nº 091/2022, onde se lê: "R\$ 171.099,22 (cento e setenta e um mil, noventa e nove reais e vinte e dois centavos)", leia-se: "R\$ 171.099,30 (cento e setenta e um mil, noventa e nove reais e trinta centavos)". Os demais dados permanecem inalterados – José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.